
リカバリ（復元）とバックアップの手順
（※Acronis 2021を使用した手順）



お手元に届いた弊社パソコンには出荷時のディスクイメージをバックアップした USBリカ
バリメディアを添付しております。 

本手順書では、添付のUSBリカバリメディアの基本操作をご説明させて頂きます。 
※詳細な設定や説明についてはは別途TrueImageのマニュアルを御覧ください。 

また、このUSBリカバリメディアのバックアップ機能を利用することで、お客様自身でオ
リジナルのリカバリ メディアを作成していただくことも可能です。

リカバリ(復元)と、ディスクイメージのバックアップについて



【Windowsのセットアップ】
・弊社よりPCが到着
・Windowsのセットアップ
・お客様のご利用環境の構築

※ご希望のアプリのインストールなど
・環境構築の完了したPCをシャットダウン

【ディスクイメージのバックアップ】
・弊社より送付されたUSBとディスクイメージを保存したいメディア(USBなど)を接続
・PC起動ボタンを押下し添付USBに記載のBIOS起動キーを連打
・起動した画面で弊社添付のUSBを選択
・バックアップ用アプリが起動（Acronis）
・バックアップしたい記憶領域と保存先メディアを指定してバックアップを実施

（バックアップ手順参照）

【バックアップしたイメージでのリカバリ(復元) 】
・弊社USBと復元したいイメージを保存したメディアをPCに接続
・PC起動ボタンを押下し添付USBに記載のBIOS起動キーを連打
・起動した画面で弊社添付のUSBを選択
・リカバリ用アプリが起動（Acronis）
・復元したいイメージを指定してリカバリを実施（リカバリ手順参）

バックアップとリカバリ(復元）の流れ



バックアップ
手順へ

PC到着からご利用環境構築までの流れ

PCが到着 PC起動 Windowsの設定

ご利用環境構築
(アプリのインス
トールなど)

PCシャットダウン



リカバリ(復元)の手順
※Acronis 2021を使用した手順



弊社添付のUSBを準備 弊社添付のUSBを接続
※イメージを保存したメディアがある場合
はそちらも接続して下さい。

添付USBの袋に記載の起動
キーを押しながらPCを起動

表示された画面から接続したUSBを選択
（「UEFI:〇〇〇〇」と表示されるもの）



リカバリ（復元）用アプリが起動中
※Acronis True Image 2021

アプリのホーム画面が表示

左側の「復元」を選択し、その後表示される
「ディスクの復元」を選択

「参照」ボタンをクリック



左枠内からバックアップファイルが保存された
メディアを選択

選択したファイルに間違いがないことを確認して
「次へ」を選択

「ディスクまたはパーティション全体を復元する」
にチェックし「次へ」

右枠内からバックアップイメージを選択 (〇〇〇.tibx)
＞OKを選択し次の画面に進める



バックアップが作成された日付と時間を選ぶ画面が表示
されるのでカレンダーから該当するものを選択

緑の枠で囲まれた日付をクリックすると時刻が表示
＞該当する時刻をクリックし選択状態にし「次へ」
をクリック

復元する項目にチェックを入れ「次へ」をクリック 復元先を選択し「次へ」
※この画面ではこのPCのSSDを復元先に指定



ハードディスクに既にデータがある場合は警告
が表示されるので上書きして問題がないことを
確認しOKをクリック

リカバリ（復元）の概要を確認し内容に問題がなけ
れば「実行」をクリック

リカバリ（復元）実行中
※終了後に再起動またはシャットダウンを選択
してください



ディスクイメージの
バックアップ手順

（お客様オリジナルのリカバリメディアの作成方法）
※Acronis 2021を使用した手順



弊社添付のUSBを準備 弊社添付のUSBを接続
※イメージを保存したメディアがある場合
はそちらも接続して下さい。

添付USBの袋に記載の起動
キーを押しながらPCを起動

表示された画面から接続したUSBを選択
（「UEFI:〇〇〇〇」と表示されるもの）



バックアップ用アプリが起動中
※Acronis True Image 2021

アプリのホーム画面が表示

左側の「バックアップ」を選択し、その後表示され
る「ディスクバックアップ」を選択

バックアップするパーティションにチェックを入れる
＞「次へ」をクリック



「新規バックアップアーカイブを作成する」を選択
＞「参照」ボタンをクリック

バックアップ保存先を選択
※この画面では保存先にUSBを選択しています。

「名前の生成」をクリック
※ファイル名は自動入力される
＞OKをクリック

バックアップ先にファイル名が表示されている
ことを確認して「次へ」をクリック



「オプション」をクリック 「完全」にチェックをて「次
へ」をクリック

「次へ」をクリック
「アーカイブのベリファイ」をクリック
「作成後にバックアップアーカイブをベリファイする」
にチェックを入れて「次へ」をクリック



コメントを入力（任意）
＞「実行」でバックアップを実行する

バックアップ実行中
※終了後に再起動またはシャットダウンを選択
してください
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